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Rapport des commissaires principaux

Nom de Woodbine

I’lhippodrome

Date Dimanche 11 ao(t 2019 Heure 13 h 05
de
départ

Conditions Courses 1 a 11 : Dégagé (Temp. : 26 C)

météorologiques

Etat de la piste Type: Tapeta Turf:  Ferme — EP Taylor Piste 2

Gazon intérieur - Piste 3

Nombre de 11 101 inscriptions

courses

Retraits 1 Commissaires : 2 Piste :

Vétérinaire :

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associe
Gunnar Lindberg John Dorion Dave Stewart

Rapport sur les courses de la journée : (Zone de 'avant-dernier droit- accidents, amendes, suspensions, objections,
disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de films, courses, réclamations)

Bureau :

8 h 50 - L'entraineur Alex Paykewich était présent pour obtenir un avis d’appel, le gagnant de la
course 5 d’hier « Quality Heat », aurait du étre classé a sa place pour cause d’interférence dans

le dernier droit.

9 h 10 - 'agent du jockey Mike Luider était présent pour représenter son cavalier Luis Contreras
qui conteste notre décision de I'imposer trois jours de suspension pour sa troisiéme course du

9 ao(t 2019.

9 h 30 - John Brnjas et Pat Dixon étaient présents pour discuter de notre décision de ne pas
disqualifier le gagnant de la derniére course d’hier. Nous avons fourni les raisons de notre
décision et lui avons rappeler le fait que son jockey avait déclaré ne pas avoir été victime
d'interférence lorsqu’il a été questionné.




Examens de films :

Examens des films d’hier lors de la huitieme course impliquant Sahin Civaci et son utilisation
excessive de la cravache. Sahin a déclaré qu’il ne s’est rendu compte qu’aprés son quatrieme
coup de cravache successif, ce fut dans le feu de I'action. Sanction pécuniaire de 200 $

Courses :

Course 1 — Rien a signaler.

Course 2 - Enquéte des commissaires au sujet de faux départ impliquant le no 3 « Vana Grand »
monté par Kazushi. Kazushi a déclaré que le no 4 s’est trop rapproché de lui et son cheval a
donc ralenti derriére le no 2 « Tuscan Damsel » et lui géné. Il a été conclu que le cheval de
Kazushi s’est géné par ses propres actions et aucun changement n’a été apporté au classement.

Course 3 — Rien a signaler.
Course 4 — Rien a signaler.
Course 5 — Rien a signaler.
Course 6 — Rien a signaler
Course 7 — Enquéte des commissaires sur I'accident au virage du pavillon impliquant le no 8
monté par Justin Stein et le no 9 « Pugsley » monté par Jesse Campbell. Justin a déclaré qu’il ne
voulait pas mener et qu’il voulait que Jesse lui laisse passer. Il est un cheval trés robuste et
javais du mal a le controler, Jesse m’a fait de la place mais mon cheval a frélé la barriére, ce qui
a empirer la situation. Jesse a déclaré avoir fait de la place pour Justin, il savait qu’il était la et

gu’il ne s’est jamais dirigé vers la barriere. Aprés examen, 'ordre d’arrivée n’a pas été modifié.

Examen de la vidéo : https://youtu.be/léma3veNoCE

Course 8 — Le no 9 « Dancers Ghost » a trébuché en arrivant aprés la course,désar¢connant son
jockey Christopher Husbands. Le SMU est arrivé sur place et Mons Husbands a été examiné et
déclaré non blésse.

Course no 9 — Le Shepperton Stakes — Rien a signaler

Course 10 — Rien a signaler.

Course 11 — Rien a signaler

Paris 5 754 784 $.

Réclamations :

Course 4— Le no 3 « Captain Handsome » revient aux propriétaires La Huerta & D Mac Racing
Stable Inc., 40 000 $
pour 'entraineurDon MaRae.


https://youtu.be/l6ma3veNoCE

Course 8— Le no 10 « Orazio » revient au propriétaire P413 Racing, 40 000 $ pour I'entraineur
Alexander McPherson.



